

# 理工、英语类大学生快来报名

## 训练营招募岗位破记录,下一步将按需求重点招募

本报记者 张凯

### 岗位招募首次单日突破二十

由齐鲁晚报、滨州市人才服务中心等共同筹建的首届大学生暑期社会实践训练营于6月30日启动。开营5天来,训练营共接到学生就业见习、实习及企业岗位咨询电话130余个,争取岗位100余个。仅7月4日下午,训练营就接到来自滨州市食品药品监督管理局、盛豪水利建安有限公司送来的7个实习岗位。而7月4日当天的招募岗位达到了21个,这是自开营以来首次岗位招募一天超过20个的记录。

“我们需要一个文秘,一个法律顾问。”滨州市食品药品监督管理局的工作人员说,从报纸上看到活动后,局里的领导和工作人员都感到活动很有意义。本着承担社会责任的想法,该局经多方协调后决定向大学生提供以上两个岗位。该工作人员表示,他们在工作中也会遇到求职的大学生。“感觉学生找工作很难,希望通过此次活动为大学生就业做贡献。”

滨州盛豪水利建安有限公司人事部负责人刘先生打来电话说,

“我们需要一名办公室行政人员、两名楼房销售人员,一名工程监理人员和一名业务主管人员。”据悉,该公司创建于1971年,有着30余年房屋建筑、水利水电工程施工的历史,是一家集水利水电工程施工总承包(叁级)、房屋建筑工程施工总承包(叁级)双资质为一体的建筑施工企业。“希望优秀毕业生和在校大学生踊跃报名。”据刘先生介绍,公司本着吸纳优秀人才的思想,对于见习中的优秀毕业生,他们会择优录取,并提供优厚待遇。

### 理工、英语类学生需求量大

据统计,目前报名学生中多以文科类专业为主,企业所需岗位出现理工、英语类专业短缺的情况。记者从滨州市人才服务中心了解到,从目前企业提供岗位和学生报名情况看,报名学生的专业多以中文、汉语言文学、教育学、戏剧影视文学居多,而机

械、理工类和英语、日语等外语类专业学生的报名数量偏少。

从目前掌握的报名情况看,大部分企业对理工科岗位人才的需求量较大。滨州市人才服务中心的工作人员表示,“有的企业一下子就提供了10个机械制造和10个数据测绘岗位,但目前报名的学生中

学此专业的较少。”此外,一些单位对英语专业的学生需求量也很大,但报名情况也不乐观。记者调阅近日训练营的报名情况后,发现,尽管有的单位对外语专业岗位提出可就业和优厚待遇条件,但同时也对学生外语水平提出了例如英语六级的要求。

### 下一步将按需求重点招募岗位、学生

训练营的工作人员表示,针对目前学生专业和岗位要求不均衡匹配的情况,下一步训练营将重点地进行招募。目前调整的就是根据现有学生专业招

募岗位,另外还将根据企业所提供的岗位,有针对性、有选择性地招募符合条件的学生。

据悉,目前工作人员正在对报名的企业、学生信息进行统

计,“希望还没有报名的同学抓紧时间报名。”工作人员提醒,此后训练营将有针对性地按照“需求”关系招募,力求符合学生专业和企业对口选择。

滨州百货大楼有限公司总经理王世民>>

### 大处着眼,小处着手 走好职业发展每一步

本报见习记者 张璇 王晓霜

1995年,王世民从青岛某大学毕业后回到滨州,凭着自己的满腔热情和实干精神,他走进了百货大楼开始了长达16年的职业生涯。如今,王世民已经成为了滨州百货大楼有限公司的总经理。谈到当前的大学生就业,他说,“现在他们就业存在四种趋势:‘拼爹族’、‘考碗族’、企业中打拼和自我创业。第三、四种尤为艰难,要想实现自我价值,必须在社会的浪涛中摸爬滚打。”王世民谈到,要想实现创业,“第一桶金是非常重要的。”因此,相对于大学生而言,进入企业实习,从基层开始做起,是个很好的锻炼机会,也是弥足珍贵的实践学习机会。

据悉,由齐鲁晚报、滨州市人才服务中心共同筹建的首届大学生暑期社会实践训练营于6月30日启动,开营四天,招募岗位多达百余个。“这届大学生社会实践训练营开得太及时。对于大学生而言,就业形势严峻;而对于企业,他们希望看到的是一批能在真正意义上带动企业

发展的新鲜血液。”王世民分析说,“这样就为双方都提供了一个便利的平台,达到双赢。”

“大学生来到百货大楼,首先是为期三天营业员的实习时间。三天后根据他们各自的条件、专业、特长等分配到其他岗位,并为他们提供符合自身发展的远景规划。”“如果大学生有足够的力量,我们会尽力给他们一个施展的平台。”王世民说,“只要‘大处着眼,小处着手’,走好职业发展的每一步,每个人都会有很好的发展。”

寄语大学生:

激情是年轻人的资本

王世民非常钦佩著名品牌“爱国者”的老总冯军。“当年他拿着仅仅230元钱跑去中关村创业,历尽万难,最终创立了独一无二的大品牌,靠的就是那一股激情。年轻不怕失败,失败带来的收益要比成功大得多。”王世民坚定地说。同时,王世民表示会为广大大学生提供更为优秀的实习条件和岗位,希望有更多的大学生前来实习。

### 滨州首届大学生 实习、见习、就业、创业 训练营开营啦

浙江吉利控股集团有限公司 | 4008878888 | www.gac.com.cn

★★★★★ C-NCAP  
帝豪EC7荣获C-NCAP五星安全认证  
欧洲标准·五星安全

绝对的高标准,方能保证经济的硬实力

帝豪EC7  
中·高端

TOYOTA 广汽丰田 | 广汽丰田 广汽丰田

Fashionable时尚 “时尚、年轻化” U Utility多功能 “实用、多样化” V Value价值 “空间、要什么”

7月16日,新概念FUV  
炫酷轩昂登场,  
届时期待您的莅临。  
详询3806666

加载无尽梦想  
E-Z 逸致

帝豪EC7  
绝对的高标准,方能保证经济的硬实力

帝豪EC7  
中·高端

帝豪EC7-RV  
帝豪EX7

广汽丰田 永利 开发区店

销售热线: 0543-3806666 3806222 服务热线: 0543-3809111 3809122  
销售地址: 滨州24路43号(长江3路交汇处) 24小时救援热线: 15854389122

TOYOTA